
Delovni pozdrav

Prazniku
„29. november je dan naše nove države, kiseje rojevab

vse od prvOt dni odpora proti fašističrdm zavojevalcem. Iz
skromnih začetkov smo že sredi neposrednega boja postavili
temelje novi drtavru skupnosti, ki smo jo vsa povojna leta v
skladu z družbenopolitičnimi in družbenoekonomskimi
možnostmi razvijali in dograjevali do današnjega stanja."

S temi besedami je predsednik skupščine občine Ljubljana
Moste-Polje pričel četrto skupno sejo zborov združenega
dela in krajevnih skupnosti, nato pa nadaljeval:

,fle bi želd govoriti o tem velikem in za vse naše narode
izredno pomembnem zgodovinskem dogodku, ker ga vsi
dobro poznamo, temveč bi želd ob tej priložnosti opozoriti
na nekatere podobnosti z damšnjo stvamostjo in nalogami

Koi pred 31 leti, smo tudi danes na pomembnem zgodo-
vinskem prelomu. Spomladi smo sprejeli nove ustave in
ostale konstitutivne akte, kiso na novo začrtali našnadaljnfi
razvoj. Z volitvami delegadj in delegatskih skupščin smo na-
pravili prvi korak v uresničevanju revolucionarnih določb, ki
naj omogočijo slehememu delovnemu človeku in občanu, da
neposredno sodeluje pri kreiranju svoje usode in odloča o
svojem delu. Z volitvami delegacij in ustanovitvijo SIS botno
napravili korak naprej v uresničevanju nove ustave. Vendar
pa naše ddo in naloge s tem ne bodo končane. V prihod-
njem obdobju bomo morali novozgrajeni samoupravni meha-
nizem dograjevati in dosledno uresničevati v vsakdanjem živ-
Ijenju, vsakdanji praksi, v vseh tenčinah našega delovanja. Ta
naloga ni in ne bo niti lahka niti kratkotrajna. Neštete obre-
menitve preteklosti — zavestne in podzavestne — nas bodo
vlekle nazaj. Prav gotovo ae vsi zavedamo, da je načda laže
sprejeti kot jih izvajati Zato nas čaka še dolgo in naporno
delo.

Prav v tem vidim podobnost med današnjim dogajanjem in
onim pred dobrimi tridesetimi leti. Postavili smo temelje naši
novi graditvi in jih sredi boja proti najrazličnejšim notranjim
in zunanjim sovražnikom razvijali in dograjevali. Danes in v
prihodnje pa se moramo bojevati za uresničevanje našega
samoupravnega sistema. Pri tem imamo vsi, tako delegati
kakor vsi delovni Ifudfe in občani, veliko odgovornosti

Tako bomo letos praznovali 29. november sredi dela in
graditve novega sistema. To pa je tisto, v kar nas vdiki dan
rojstva nove Jugoskvije tudi zavezuje."


